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. Rozwiaz uktad rownan:

(x+y)(z+y+2)=T72
(y+2)(x+y+2) =120
(z+2x)(x+y+2) =96.

. Udowodnij, ze dla dowolnych liczb rzeczywistych a i b zachodzi nieréwnosc:

a4+ +1>ab+a+b.

. Czy istnieja takie dwie liczby x i ¢, aby jednoczesnie zachodzity réwnosci:
x(y—z) =3, y(dy—3z)=2.
Odpowiedz uzasadnij.

. Punkt C lezy wewnatrz odcinka AB. Niech okregi 01, 05 i 0 beda
okregami o $érednicach odpowiednio AC, BC' i AB. Prosta k prze-
chodzi przez punkt C'i przecina okregi w pieciu punktach D, E, C| F, G,
potozonych w wymienionej kolejnosci. Wykaz, ze odcinki DE i FG
maja rowne dtugosci.

. Pewna liczba naturalna w uktadzie dziesietnym ma posta¢ x0yz, gdzie
x,y, 2 sa cyframi, x > 0. Liczba ta podzielona przez pewng liczbe nat-
uralng n daje iloraz, ktory w uktadzie dziesietnym jest postaci xyz.
Zmalez¢ x,y,z i n.

. Rozstrzygnij czy istnieje wieloscian o szesciu Scianach i siedmiu wierz-

chotkach.



